



A SZEGEDI TARIÁN ÓVODA MACI CSOPORTOSAI AZ ÜNNEP ELŐTTI PERCEKBEN

Fotók: Frank Yvette

Piros szívek, örömkönnnyek, virágok anyák napjára

„Kis kezemmel mit adhatok? Csak az egész világot. Vagy tán, ami ennél is több, e néhány szál virágot” – szavalták teli torokból Cser Gábor költeményét a Tarján Óvoda Maci csoportosai. A csöppségek az édesanyjukat köszöntötték dallal, verssel, virággal és sok-sok szeretettel.

KOVÁCS KRISZTA

Piros rózsát szorongató, ünneplőbe öltözött manók léptek be énekelve a Bölcsőde utcai Tarján Óvoda egyik termébe. Az anyukák a kis, fehér székeken összegömbölyödve, izgatottan keresték saját gyermeküket. A plafonról virág- és szívfüzérék lógtak, a teremben liliomillat terjengett. A Maci csoport anyák napi ünnepségén jártunk.

- Az anyukám mindig törődik velem, ha például beteg vagyok, akkor ápol - mondta komoly szemekkel a tetőtől talpig pirosba és feketébe öltözött, hat és fél éves Fodor Boglárka

Eszter, katicabogaras csatokkal a hájában. Anyukája, Fodor Éva elárulta, ez a negyedik anyák napi ünnepségük, de mindig meghatódik, ha kislánya neki énekel.

„Már megjöttünk ez helyre, anyánk köszöntésére...” - énekeltek teli torokból a csöppségek. Néhány édesanya felkészülve érkezett: már az ünnepség kezdete előtt elővette zsebkendőjét - kéznél legyen, ha jön a meghatódás pillanata.

- Még két gyermekem van Jolin kívül, mégis érzékenyülök az ünnepségeken. Nem lehet megszokni, annyira aranyosak - magyarázta Beke Gabriella, a szőke kontyos, rózsaszín ruhás, ötéves Rozsi Jolán anyukája.

Az anyák napi dalok mellett verseket is szavaltak a Maci csoport tagjai. Például Donázy Magdától az Anyák napja van ma és Lukács Angélatól a Csak egy van címűt. A szemüket törölgető anyukák és a mosolygós, már-már büszke gyerekek várakozás-

→ **ÉDESANYÁNAK SZERETTEL.** Cserepes vagy vágott virágot, kinti növényeket és palántákat is ajándékozhatunk anyák napjára. Szabó Mihálynét, a Mediterrán Virágudvar vezetőjét kértük, hogy adjon tanácsot. Többek között szebbnél szebb orchideákat, kálákat, liliomokat és jázminokat ajánlott a figyelmünkbe a különleges nevű azáleák mellett. A cserepes virágok között 500-tól 5000 forintig bárki talál kedvére valót. Sokan vesznek bokréta jellegű vegyes csokrokat édesanyjuknak. Ezekbe a 100 forintos szegfűtől a 3500 forintos orchideáig bármit belekomponálnak a virágkötők. Népszerűek a virágzó mediterrán növények is, amiket a kertbe ültetve egész évben csodálhatnak az édesanyák.

sal néztek egymásra. Alig várták a találkozást-ölelést.

Végül elérkezett az ajándékatadás: minden apróság saját fényképét adta az anyukájának. A képerket piros szívcsékkkel díszítették. Cuppantak a puszik, potyogtak az örömkönnnyek. Az egyre nagyobb zsvajban az óvó nénik elárulták: a gyerekek könnyen megjegyezték a dalokat és a verseket.

- 33 éve dolgozunk óvónőként, de még mindig jobban izgulunk egy-egy ünnepség előtt, mint a gyerekek vagy a szülei - árulta el Molnárné Kis Klára és Szűcsné Varga Piroska. Az izgalom felesleges, hiszen az anyukáknak a tévesztésekkel és elszólásokkal együtt is tökéletes gyermekük előadása.



TANÁCS DOMINIKA - AHOGY A TÖBBI ÓVODÁS - SAJÁT FÉNYKÉPÉT ADTA ANYUKÁJÁNAK

Székkutasnak Hartung és Piroska lehet a jövője

Székkutasan szobrot állítanak a településhez kötődő német íróknak, Hugo Hartungnak. A 2600 lelkes faluban szeretnék feléleszteni a Piroska-hagyományokat, hogy minél több turistát csábítsanak a Vásárhelytől 25 kilométerre lévő községbe.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Eredetileg Tóth Imre református lelkész ötlete volt, hogy Székkutason szobrot állítsanak Hugo Hartung német íróknak, aki ifjúkori élményeiről írt Gyakran gondolok Piroskára (magyarul Piroska címen jelent meg Sitka Sándorné Serfőző Rózsa fordításában) című regényével világhírűvé tette a falut, azon keresztül a magyar pusztát, az Alföldet. Ezt karolta fel az olvasókör, és a képviselő-testület is támogatta a kezdeményezést, anyagilag azonban nem tud hozzájárulni a szoborállításához. A művelődési ház előtti kertben felállítandó mellszoborra adományokból akarják összegyűjteni a pénzt, már van számlaszám is (CIB

Bank: 10700158-48791700-52000001), arra várják a felajánlásokat a szervezők. A legkedvezőbb ajánlat a szoborra eddig 1 millió 600 ezer forint volt, a teljes összeg pedig a parkrendezéssel és zsűrizzéssel együtt közel 2 milliót tesz majd ki. Amennyiben időben összegyűlik a pénz, szeptemberre elkészülhet az alkotás - tudtuk meg Kovácsné Rostás Erzsébettől, a szoborállító bizottság vezetőjétől, olvasóköri elnöktől.

Az emlékhelyen kívül az is célja a helybelieknek, pontosabban a Székkutasi Vendégvárók Csoportjának, hogy felélesztve a Piroska-hagyományokat, kihasználva a táj adta lehetőségeket, a pusztá vonzerejét, minél több családot bevonva a munkába, Székkutast idegenforgalmi, turisztikai célponttá tegyék. Ez lehet a jövőbeli fejlődés egyik iránya, sokaknak (helyi ízek a vendégeknek, házi gazdaságokban tenyésztett állatok húsból, természetű növényekből készített ételek, termelői pálinkák, borok) adhatja megélhetést.



HUGO HARTUNG HÍRESSÉ TETTE A TELEPÜLÉST Fotó: DM/DV

ÁDOK ZOLI KEDDEN UTAZIK MOSZKVÁBA, A DALFESZTIVÁLRA

Tánc lépés - orosz csokival, pezsgővel

A szegedi Ádok Zoltán képviseli hazánkat május közepén a moszkvai Eurovíziós Dalfesztiválon. Kedden indul. Oroszul csak annyit tud: zdrasztvujtye, de százmilliók előtt az eddigi leglátványosabb magyar produkciót szeretné bemutatni.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sok energiára, szerencsére és optimizmusra lesz szüksége, ezért orosz csokit, pezsgőt és marcipánmalacot kapott ajándékba Ádok Zoltán április 29-én, az MTV búcsúpartiján az Orosz Kulturális Központban. A szegedi származású, 33 éves énekes-táncos képviseli hazánkat május közepén Moszkvában, az Eurovíziós Dalfesztiválon.

Százmilliók követik előben a 42 ország részvételével rendezett hatalmas show-t - ennek lesz részese a Tömörkény-középiskolából indult, a Szegedi

Timi és Béli Titanilla igazi „dögös” szerelésben kíséri, ő pedig a tenger színeit viseli majd. A nemzetközi hírvagy divattervező, Náray Tamás öltözteti őket.

- Most már azt mondom: legyünk benne az első ötben! - mondja ambiciózusan. A verseny szabályai szerint Magyarországról nem szavazhatnak a produkciójára. Kikre számít? - Skandináviában sokan szeretik a számomat, a rádiók is játsszák, onnan sok voksot szeretnék kapni, csakúgy, mint a határon túli magyaroktól - árulja el. Zoli több évig élt külföldön, így francia, német ismerőseire is számíthat - de Ecuadorból, Venezuelából, Kanadából is érkeztek rajongói üzenetek.

No meg producerek, a versenyre: Ádok Zolit rengeteg zenei szakember láthatja majd, esélye lehet egy nemzetközi karrierre is. - Amit a



ÁDOK ZOLI ÉS TÁNCOSAI: PAPP TIMI, BÉLI TITANILLA ÉS KARSAI ZITA

Fotó: DM/DV

→ Almás pite és óceánjáró

A nagymama almás pitéje és a színházban szerzett rengeteg tapasztalat még mindig Szegedhez köti Ádok Zolit, akit februárban választották ki arra, hogy hazánkat képviselje az Eurovíziós Dalfesztiválon. Az énekes-táncos öt évig külföldön élt: Berlinben a Theater am Potsdamer Platz színházban Webber Macskák című darabjában Mr. Mefisztulész, Alonzo, Pouncival és Coricopat szerepét játszotta, a Crystal Cruises nevű óceánjárón pedig körbejárta a világot különféle musicalekkel, varietékkal. Két éve hazatért, s az RTL Klub Csillag születik című tehetségkutató műsorában azonnal megismerte az országot.

Nemzeti Színház musicaljeiben, operettjeiben fellépő fiatalember, akiért a Tisza-parti városban élő nagymamája is szorít.

- Két hónapja szinte mindennap próbálunk. A Dance With Me (Tánc lépés) Magyarország eddigi leglátványosabb produkciója lesz. Részleteket nem árulhatok el, de számos akrobatikus elem látható benne - meséli Ádok Zoli. Csapata, Karsai Zita, Papp

sors hoz, elfogadom - sommázza várakozásait.

Moszkvában 12 napot tölt, kedden már repülőre ül, május 17-én, a döntő után jön haza. Tanul-e már oroszul? - Öt évig tanultam a suliban, de csak arra emlékszem: zdrasztvujtye! - vallja be, hozzátéve: valószínűleg nem is lesz rá szüksége, a nemzetközi csapatban mindenki angolul beszél.

Ötévesek klubja a Szegedi Vadasparkban

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Vadaspark ötödik születésnapján, 1994 május utolsó vasárnapján a park vezetősége elhívta azokat a gyerekeket, akik akkor pont egyidősek voltak az állatkerttel. Belőlük alakították meg az Ötévesek Klubját. Attól kezdve évekig minden hónapban tartottak számukra olyan foglalkozást, amelyen a klubtagok játékos

formában ismerkedhettek, barátkozhattak a vadaspark lakóival. Idén szeretnék újraéleszteni a hagyományt, ezért május 30-án 15 órára várják az egykori Ötévesek Klubjának mára már 20 éves tagjait. A szervezők kérik, hogy az info@zoo.szeged.hu e-mail címen vagy a 62/542-530-as telefonon jelentkezzenek az egykori klubtagok.